パソコン工房 WEB サイト、あと払いペイディの利用で 最大 10,000 ポイント環元となるキャンペーンを実施

(% paidy

あと払いペイディご利用で最10,000環元!

2025/1/8(水) 15:59まで

総額100万ポイント・決済金額10%分を還元/

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房WEBサイトにて、期間中のあと払いペイディの利用で最大10,000ポイントが還元となるキャンペーンを2025年1月8日(水)15:59までの期間限定で実施いたします。

■ あと払いペイディご利用で最大 10,000 ポイント還元キャンペーン

キャンペーン期間内にパソコン工房 WEB 通販サイトであと払いペイディでのご注文を完了されたパソコン工房 WEB 会員・ビジネスご優待会員の方を対象に、最大 10,000 ポイント(決済金額の 10%分)を還元いたします!

パソコン工房 WEB 会員・ビジネスご優待会員の登録は無料となり、会員限定で BTO パソコン送料無料 や特価商品などの特典をご用意しております。この機会にぜひ会員登録の上、あと払いペイディでの お買い物をお楽しみください。

キャンペーン期間:2024年12月11日(水)16:00~2025年1月8日(水)15:59

対象者: キャンペーン期間中にパソコン工房 WEB 通販サイトであと払いペイディでのご注

文を完了された、パソコン工房 WEB 会員様・ビジネスご優待会員様

対象決済方法 : あと払いペイディ

対象注文: キャンペーン期間中のパソコン工房 WEB 通販サイト上のご注文

※1 会員様あたり1回までとなります。

※期間中にご注文が完了したお取引が対象です。

※期間中に、あと払いペイディを利用した最初のご注文が対象です。

付与ポイント: ご注文の合計金額から 10% (小数点切り捨て)。 最大 10,000 ポイント。

ポイント付与時期:商品発送日の翌月20日頃に付与。

※ポイント付与内容については結果をもってかえさせていただきます。

注意事項

・ポイントの付与は1会員様あたり1回となります。

- ・パソコン工房 WEB 会員またはビジネスご優待会員にログインし、ご注文を完了させる必要がございます。
- ・キャッシュバックは、決済画面であと払い(ペイディ)を選択した場合のみ対象です。ペイディカードの利用は対象外となります。
- ・本キャンペーンは総額100万ポイントに達し次第、予告なく終了する場合がございます。
- ・他キャンペーンとの併用は可能です。
- ・ポイント付与の権利の譲渡は出来ません。
- ・条件を満たしていない場合は対象外となります。

以下の場合はポイントが付与されません。

- ・ご注文をキャンセル、返品した場合。
- ・キャンペーン期間外のご注文。

◇ キャンペーン情報

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/info/paidy_point_back.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20241211_1\&utm_content=nonpay}$

■ 会員限定!BT0パソコン送料無料



パソコン工房 WEB 会員またはビジネスご優待会員の方を対象に、パソコン工房 インターネット通販サイト及びユニットコム ビジネスご優待サイトで取り扱い中の BTO パソコンの送料はパソコン工房が負担し、全品送料無料でご注文いただけます。

法人、個人事業主様は、ビジネスご優待会員へのご加入がお得!BTOパソコン以外のパソコン、パーツ、周辺機器、中古商品も3回分送料無料でご注文いただけます。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで 万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。

※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ

ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp